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YCTHbIM CYeT.
1. OTrapanTe, NMsi KaKOro CKa3o4HoOro repos 34ech
3amndpoBaHo.
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AHanuna 3agau.
Kakyto n3 atux 3agad Bbl MOXETe pelunTb, a
Kakyto — HeT? [lovemy?

a) TaHsa nonuna WecTb rpsgoK OrypLIoB.
CKOnbKO rpsijoK en octanocb NonnTb?

6) Ha waxmaTtHon gocke 20 cdouryp. N3 Hux 13
4yepHbIX, ocTaribHble — benble. CKOMbKO OenbIX
dounryp Ha wiaxmaTHon gocke?



PelunTe 3agauvy.

Onga, Kata n OkcaHa nownuy B KMHO B MaTbsAX
pPa3HOro LBeTa: , CUHEM N pPO30B8OM.
Onga 6bina He B XXentoMm, Kata — He B XXenTtom u
He B po30oBOM. B nnartbe kKakoro uBeTta Obina
KaXkdas n3 gesoyek?

KaTtqa OkcaHa



CoobueHune TemMbl ypoKa.
— Mbl ¢ BamMn ymeemM N3MeEPSATb ASNMHbI HEDOMbLLUMX

npeaMeToB C MOMOLLbID ODObIYHOW FNUMHENKU, nosy4as

pesynsratbl B CAHTUMETpPaAX.
A KakK ObITb, ecniu HaM Hago NOWUTU B MarasvH U

KYNnUTb OTpe3 TKaHu Ha Nansro?
Heyxenn npopgasel OyaeTr OTMEPATb TKaHb Takow
NMMMHEEeYKon?

[MpogaBUbl  Bcerga  UCMOMb3YOT  AEPEBSHHYIO
NMHENKY, KOoTopasi  HasblBaeTCA  MOPMHOBCKUM

Mempom.

CerogHs Ha ypoke Mbl NO3HAaKOMUMCH C KPYNHOW
eOVHNLEN U3MEPEHNA — MempPOoM



N3yyeHne HOBOro matepuana.
Memp — aT10 bonee KpynHas eguHuua A5 HBI.

— HasoBute wn3BeCcTHble BaM €AUWHULIbI U3MEPEHUS
ONNHBI.

— Kak ob6o3Ha4atoTcst caHTUMETP U AeunmeTp?

— MeTp obo3HavaeTcs bykBon M (6€3 TOUKN).

— [1poynTanTe 3anncm Ha Oocke:

4mM,45mM,4m80M,42 M8 a0M 9 cm

— [1poynTtanTe BCnyx Tekct Ha c. 30.



3apaHue N2 1- Ne 6 (c. 31).

PaboTa B neyatHou TeTpaam Ne 1.
cTp. 14 ( No1-Ne4)




UTor ypoka.

— HaszoBuTe KpyrnHy eauHULY ONUHbI.

—Kakme  MHCTpPYMEHTbl  MCMNonb3ywT O
N3MepeHnst aAnnHbI?




